

Шесть отважных братьев

В годы Великой Отечественной войны село Баян отправило на фронт 632 бойца и офицера. Все они покрыли себя неувядаемой славой, но с победой вернулись лишь 289 человек. Остальные пали смертью храбрых в борьбе за нашу любимую Родину.

Дждо-майрик проводила на войну шесть сыновей. Трое из них не вернулись в родное село.

Рубен, Гурген, Гарегин, Григор, Межлум и Саркис Григоряны с первых дней войны ушли на фронты Великой Отечественной войны. Они сражались на разных направлениях.

Старший — Рубен воевал на Севере. В 1944 году оборвалась его жизнь.

Гурген после окончания курсов служил политработником, заместителем командира дивизиона 491 гаубичного полка. Полк сражался под Сталинградом.

В одном из тяжелых боев с врагом Гурген был убит. Три ордена украшали грудь отважного политработника.

В начале 1945 года погиб и Григор под Киевом.

Младшие Межлум и Саркис сражались в Керчи.

Гарегин, будучи командиром отделения, вырос до командира роты, дошел до Берлина. В настоящее время он работает инженером-экономистом.

А. МАТЕВОСЯН.